
Közbenjárás 

Imasegédlet: ​
Hogyan kerüljük el az egyhangú imaalkalmakat 
 

Mi ez pontosan? 
Amikor közösen imádkozunk, az erőteljes és átformáló. Ez az imasegédlet gyakorlati 

útmutatásokat tár elénk és segít abban, hogy közösségként is kitartóak legyünk az 

imában és a közbenjárásban.  

 

Miért alkalmazzuk? 
„Ó, mert ezrek és ezrek, kisebb csapatokban a saját városaikban, falvaikban és 

szomszédságukban összegyűltek, és egy célt követve, felajánlják egyesült imáikat, 

mint sok felszálló tömjénfelhő a Magasságos előtt.” John Sutcliffe  

 

Bibliai vonatkozás: 
„Bizony, mondom nektek azt is, hogy ha közületek ketten egyetértenek a földön 

mindabban, amit kérnek, azt mind megadja nekik az én mennyei Atyám. Mert ahol 

ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.” Máté 

18:19 (RÚF) 

 

Rövid bevezető az egyhangú imaalkalmak elkerüléséhéz  
 

Különleges, áttörő ereje van annak, amikor összefogunk és együtt járunk közben 

másokért. Az első keresztények rendszeresen imádkoztak így együtt, és az 

összehangolt ima azóta is jellemzi az egyházi életet. 

 

Egy alkalommal, miközben imádkoztak, megrendült az a hely, ahol együtt voltak 

(ApCsel 4,31). Egy másik alkalommal, miközben imádkoztak érte, Péter 

természetfeletti módon szabadult ki a börtönből (ApCsel 12). Jézus azt mondta, 

amikor összegyűlnek egy akarattal az Ő nevében, Ő jelen lesz, meghallja kéréseiket 

és csodákat tesz közöttük. Nem meglepő a korai egyháznak ez a belső indíttatása, 
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ugyanis amikor megpróbáltatásokkal szembesültek, ők a legnagyobb 

természetességgel imádságban összefogva kiáltottak fel és jártak közben. 

 

Alkalmazás: Hogyan kerüljük el az egyhangú imaalkalmakat 
 

Elsődleges célunk az legyen, hogy a Szentlélek irányítása alatt maradjunk. 

Másodlagos célként tűzzük ki, hogy az alkalmaink semmiképpen ne legyenek 

egyhangúak. 

  

Egy kis tervezéssel és képzelőerővel könnyen lendületessé tehetünk egy közbenjáró 

imaalkalmat. 

  

A közös imádság egészséges kerete vagy folyamata a következő dimenziókat 

foglalja magába – Felfelé / Befelé / Kifelé. 

 

Felfelé 
 
Imaalkalmainkat közös dicsőítéssel kezdjük, bátorítva mindenkit arra, hogy 

szegezzék tekintetüket Jézusra, a Királyra. A kezdő énekeink felfelé irányuljanak, 

valljuk meg Jézus győzelmét, magasztaljuk Istent.  

Az ige arra hív, hogy hálaadással tárjuk fel kéréseinket Isten előtt (Filippi 4:6) és 

udvaraiba dicsérettel menjünk be (Zsoltárok 100:4). 

  

A dicsőítés segít, hogy a figyelmünket ne a problémákra, hanem Isten erejére és az 

Ő lehetőségeire fordítsuk. 

  

Nagyon fontos megtanulni azt a gyakran mellőzött bibliai alapelvet, miszerint a 

dicsőítés a szellemi hadviselés eszköze. Miközben imádságos lelkülettel dicsőítünk, 

megvalljuk Jézus győzelmét az életünk, a fejedelemségek és hatalmasságok felett: 

ez a közbenjárás. 

  

Keressük a lehetőségét annak, hogy a dicsőítés és közbenjárás felváltva helyet 

kapjon az imaalkalmakon, hiszen a hitünk így bontakozik ki. 
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Befelé 
 
Dicsőítés közben észrevehetjük, hogy Isten a közösségben, együttesen szólít meg 

bennünket. 

  

Figyeljünk jól és legyünk érzékenyek a Szentlélek vezetésére, hiszen a közösségen 

keresztül is üzenhet egy ige, egy gondolat vagy egy prófétai szó által.  

  

Lehet ez egy felhívás az újbóli odaszánásra, meghívás a bűnvallásra, megtérésre, a 

buzgóságban való megújulásra, esetleg egy új irány vagy látás kibontakoztatása 

vagy csak egyszerűen az Ő jelenlétében való időzés öröme. 

  

Miközben abban vezetjük a közösséget, hogy a fentebb említettekre személyesen 

válaszoljanak, kialakulhat egy természetes folyása az együttlétnek – Krisztus 

testének tagjai, mint az Ő szolgái – az emberek kettes, hármas csoportokban 

egymásért imádkozhatnak azoknak a témáknak alapján, amelyeket az Úr a szívükre 

helyez. 

 

Kifelé 
 
Fontos, hogy a közös imádságról figyelmünket „kifelé” irányítsuk. 

  

Néhány imatéma ekkor válasz lehet arra, amit a Lélek már felfedett a dicsőítés ideje 

alatt, de az is jó, ha előre felkészülünk, átgondolunk néhány kreatív imádkozási 

módszert, és így imádkozunk a  közösségen belül felmerülő problémákért.  

  

(Érdemes megjegyezni, hogy ha mi vezetjük az imaalkalmat, akkor nekünk otthon 

kell imádkoznunk a dolgokért, aszerint amit Isten a szívünkre helyez a közösséggel 

kapcsolatosan vagy az aktuális alkalomra nézve. Megemlíthetjük ezeket a témákat a 

közösség számára is, de továbbra is figyelmesen hallgassunk a Lélek vezetésére.) 
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Az imaalkalom alatt hasznos az, ha váltogatjuk a különböző imaformákat, 

szakaszokra bontjuk őket. Ez lehetővé teszi, hogy az alkalom lendületes maradjon és 

mindenkit lekössön. 

 

A következő imamodellek hasznosak lehetnek: 
  

ABC – egy nagyszerű módja annak, hogy mindenkit bevonjunk az imádságba az, ha 

három csoportra osztjuk a termet és megkérjük a résztvevőket, üljenek le az A, B 

vagy C részlegre. Ezt követően adjunk három, az aktuális kérdéshez kapcsolódó 

ima-útmutatót, mindegyik betűhöz egy témát rendelve. Ez az egyszerű modell 

megsokasítja az imákat, mindenkit leköt és világos útmutatást ad számunkra. 

Kérjünk meg mindenkit, hogy zárják le az imát, amint az első csoport befejezi. Ne 

várjuk meg, amíg az utolsó csoport kifogy a lendületből! 

  

Zónák – próbáljuk meg a termet zónákra osztani, a jelenlevők számának 

megfelelően, az adott témák köré csoportosítva őket. Készítsünk írásos 

ima-útmutatót mindegyik csoport számára vagy jelöljünk ki adott személyeket, akik 

az egyes zónákban vezetik az imádkozást. A többiek néhány percet töltsenek 

minden zónában.  

  

Könyörgés (hangos ima) – tudjuk hogy Jézus olykor hangosan imádkozott és a 

korai egyház is közösen kiáltott fel Istenhez. Az együttes, közbenjáró, hangos 

könyörgés ilyen jellegű modellje meghatározó eleme volt az ébredési mozgalmaknak.  

  

Ilyen módon imádkozni igencsak hatásos, mivel Isten mindannyiunkat hall és sokkal 

jobban bevonódhatunk, mint egy hosszabban imádkozó személy imádságát 

hallgatva. Segít abban is, hogy szenvedélyesen foglalkozzunk azokkal a dolgokkal, 

amelyek valóban számítanak.  

 

Ha az adott csoport nincs hozzászokva ehhez a modellhez, fontos hogy előbb 

elmagyarázzuk nekik, majd biztosítsunk pár percet arra, hogy átgondolják, mit 

szeretnének imába foglalni.  
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Eleinte talán csak egy - két perces lesz, de idővel, fokozatosan egyre tovább tarthat 

majd. Fontos, hogy amikor a résztvevők elcsendesednek, zárjuk le egyből.  

  

Királyvárás (Kingdom Come) 
A Királyvárás imatalálkozók a szabad imádságot, a közbenjáró imádságot és az 

Istenre figyelést ötvözik. Amikor ezt a modellt bevezették a londoni HTB nevű 

gyülekezetben, az imaösszejövetel 40 főről 700 főre nőtt és az átlagéletkor 

megfeleződött. 

  

 A Királyvárás (Kingdom Come) imatalálkozók mostanra világszerte elterjedtek. 
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